
САД: Авиону америчке компаније "Саутвест ерлајнс" током лета експлодирао мотор, једна особа погинула, а седам особа je повређено
уторак, 17 април 2018 20:13

Авион америчке компаније "Саутвест ерлајнс" на лету из Њујорка за Далас, принудно је
данас слетео на филаделфијски аеродром пошто му је експлодирао леви мотор, а
делови су оштетили неке прозоре. У овом инциденту једна особа је изгубила живот, док
је седморо људи задобило лакше повреде.

  

  

Како јавља локална телевизија НБЦ 10, у кабини летилице је дошло до изненадног пада
притиска након што је отпао део једног од мотора, ударио у прозор и разбио га.

  

Отац једног од путника испричао је за НБЦ 10 да је услед пада притиска једна путница
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'делимично исисана' из летелице, али су јој други путници прискочили у помоћ те су је
вратили у кабину. Она је након слетања наводно превезена у болницу. Његове тврдње
засад нису потврђене, преноси хрватски Јутарњи лист. Према информацијама тамошњих
медија, једна особа је изгубила живот. Сумња се да је у питању иста жена, али
званичних потврда још увек нема. Осим тога, седморо људи је превезено у болницу због
лакших повреда.

  

  

- Прво се чула експлозија, а одмах потом су искочиле маске за кисеоник. За неких десет
секунди мотор је ударио у прозор и развалио га - испричао је путник Марти Маринез,
који је раније на свом Фејсбук профилу објавио видео у ком носи маску за кисеоник и
говори: "Нешто није у реду с нашим авионом! Изгледа да се спуштамо! Хитно слетање!
Лет "Саутвеста" из Њујорка за Далас!".
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  - Спуштали смо се око 10-15 минута, а за то време сви су били у великом страху, плакалису. Ово је било нешто најстрашније, мислио сам да је то мој крај - додао је Мартинез заЦБС. Други путници су на друштвеним мрежама објавили фотографије на којима се видиоштећење на једном од мотора.    Авион је слетио на издвојени део писте, а окружиле су га бројне хитне службе. Наснимкама локалних телевизија види се да су неки од путника напуштали летелицу узпомоћ штака и медицинског особља.  (Јутарњи, Танјуг)  
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